

СОБЫТИЕ

Губернатор ЯНАО Дмитрий Кобылкин подписал распоряжение о присуждении восьми премий в размере 40 тысяч рублей каждая педагогическим работникам образовательных организаций сферы культуры и искусства региона. В текущем году в номинации «За высокие профессиональные и творческие достижения» лауреатом премии стала в том числе Ирина Голикова – преподаватель ДШИ им. П.И. Чайковского (Ноябрьск).

Сила в готовности

В канун Дня гражданской обороны МЧС России, который отмечается ежегодно 4 октября, стартовала всероссийская штабная тренировка.

По всей стране отработывалось взаимодействие органов управления и сил гражданской обороны по предупреждению и ликвидации крупномасштабных чрезвычайных ситуаций и пожаров.

1 октября в Ноябрьске, согласно утвержденному плану, в центре досуга «Магистраль» прошло инструктивно-методическое занятие по эвакуации жителей СМП-329 и работников железнодорожного транспорта. На следующий день комиссия проверила работоспособность стационарной установки по обеззараживанию техники, расположенной на территории МУП «Пассажирские перевозки». Объектом для испытания выступил городской маршрутный автобус. После этого состоялись дни открытых дверей в школах, пресс-конференция в ноябрьском пожарно-спасательном гарнизоне ОФПС-2. На ней обсуждались перспективы развития гражданской обороны в современных условиях, говорилось о том, что тренировка разрабатывалась с учетом климатических и географических особенностей Ямала и предусматривает наихудший сценарий развития, в том числе эффект домино, когда стихийное бедствие влечет за собой ряд техногенных катастроф.

4 октября на площади возле многофункционального центра на улице Советской развернулась выставка аварийно-спасательной техники. Несмотря на ветреную погоду, ноябрьяне останавливались возле выстроившихся в ряд шести единиц техники и интересовались предназначением того или иного оборудования. Любопытнее всех оказались мальчишки, которым пожарные дали возможность посидеть в кабинах огромных «Уралов».

Сотрудники Ямалспаса Роман Арсентьев и Виталий Троян рассказали, что спецмашина на базе «Газели» предназначена для помощи людям, попавшим в аварии, оказавшимся в эпицентре пожара или водной стихии. В целях спасения могут быть использованы трехколенная лестница, рукава высокого давления, гидравлические ножницы, различные резак и водолазное снаряжение. Не обошли вниманием горожане и реанимобиль ноябрьской станции скорой медицинской помощи. Врач Валентина Курышко объяснила, что внутри этой автомашины есть все необходимое для оказания помощи человеку на догоспитальном этапе: кардиограф, дефибриллятор, аппарат искусственной вентиляции легких и автопульс, который проводит закрытый массаж сердца.

Рамиль ИСЛАНОВ

Общий юбилей

Молодежь ищет ровесников Ямала.

С просьбой о поддержке проекта «Ровесники Ямала» со слоганом «85 лет вместе!» к губернатору Дмитрию Кобылкину обратилась член молодежного правительства ЯНАО от города Ноябрьска Ксения Филилеева. Она рассказала, что проект нацелен на популяризацию значимости трудового вклада предприятий и жителей округа в его становление и развитие. Глава региона инициативу одобрил.

Предполагается, что участниками юбилейного проекта станут граждане, рожденные в 1930 году на территории Ямала, проживающие в округе в настоящее время и внесшие значительный трудовой вклад в его развитие, а также предприятия и организации, созданные в регионе в 1930-1931 годах и действующие до сих пор. Сроки проведения проекта – с начала октября до первой декады декабря 2015 года. Организаторы уже начали поиск людей и предприятий – ровесников Ямала.

– Работая в архивах, музейных фондах, мы постараемся составить полный перечень возможных участников проекта. Также обращаемся ко всем жителям с просьбой рассказать о близких, друзьях и знакомых, которые являются ровесниками Ямала. Для этого можно обратиться в молодежные советы в муниципальных образованиях или в группу молодежного правительства ЯНАО https://vk.com/mpr_yanao, написать сообщение по электронному адресу info@mpyanao.ru или просто позвонить по телефону в Салехарде 8 (34922) 2-43-05, – сообщила заместитель председателя молодежного совета при главе города Салехарда Людмила Муфазалова.

Наталья АНДРОСОВА

Добытчики в лидерах

Состязания | Девиз Олимпийских игр «Быстрее, выше, сильнее!» на три дня стал для ноябрьских газовиков путеводной нитью



«Крутая переправа» – один из этапов эстафеты: синхронно, ритмично и быстро «переплыла» зал команда «ГДН». ФОТО ДМИТРИЯ АГАТИЯ

Людмила БОНДЫРЕВА
bon-lyudmila@yandex.ru

Главным спортивным событием года в ООО «Газпром добыча Ноябрьск» можно назвать XVIII Спартакиаду руководителей дочерних обществ публичного акционерного общества «Газпром» Западной Сибири.

СПОРТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ

Спартакиада проводится с 2001 года. Соревнования неоднократно проходили на спортивных площадках Ноябрьска, Нового Уренгоя, Сургута, Надыма, Югорска и Ямбурга. В этот раз состязались восемь команд: хозяева – «Газпром добыча Ноябрьск» и гости – «Газпром добыча Ямбург», «Газпром добыча Надым», «Газпром подземремонт Уренгой», «Газпром трансгаз Югорск», «Севернефтегазпром», «Газпром трансгаз Сургут» и «Газпром переработка».

Общее число участников составило 224 человека. Спортивные страсти кипели среди генеральных директоров, их заместителей, руководителей подразделений, председателей профсоюзных организаций. Спортсмены выступили в эстафете, стрельбе, пляжном футболе, шахматах, пейнтболе, пауэрлифтинге и других игровых видах.

Скажем сразу: первое место и кубок спартакиады в общекомандном зачете у «Газпром

добыча Ноябрьск». На второй ступеньке пьедестала «Газпром добыча Ямбург», замыкает тройку призеров «Газпром добыча Надым». По завершении состязаний состоялась церемония закрытия, к участникам и болельщикам обратился генеральный директор ООО «ГДН» Игорь Крутиков.

– Три дня спартакиады пролетели как одна минута, – сказал он. – Мы стали свидетелями ярких спортивных событий, получили мощный заряд энергии и положительные эмоции. Я хочу поприветствовать чемпионов, призеров и всех участников соревнований, а также болельщиков и судей. Спасибо вам! Спартакиада завершилась, но наша добрая спортивная традиция будет продолжена.

ГЕРОИ ДНЯ

Три золота в своей подгруппе завоевал председатель объединенной профсоюзной организации ГДН Иван Самборский: в дартсе, пляжном волейболе и жонглировании футбольным мячом. В итоге – первое призовое место.

Заместители генеральных директоров компаний ставили рекорды в бильярде, стрельбе, пауэрлифтинге, пляжном волейболе, шахматах. Награда высшей пробы в стрельбе из пневматического оружия по праву досталась главному инженеру «Газпром добыча Ноябрьск» Алексею Кононову. Обладателем серебря-

ной медали по пауэрлифтингу стал замдиректора ГДН по экономике и финансам Павел Кротов. В шахматных поединках достойным противником оказался Алексей Колмаков, главный геолог общества: вместе с коллегой Ириной Васильевой они заняли второе место и получили заслуженные награды. Повезло и нашим пляжным волейболистам: все-таки удается командная игра ноябрьским газовикам! В результате – первое место. Не ударили в грязь лицом пейнтболисты, им даже защитные маски не помешали: Юрий Персидский, Татьяна Персидская, Игорь Исаев, Сергей Казанец, Даниль Надршин успешно справились с поставленной задачей. Хотя они и не бойцы спецназа, но пополнили общую копилку еще одним золотом.

Кстати, в день открытия спартакиады фортуна была особо благосклонна к ноябрьянам: команда общества выиграла эстафету в зале. Хорошее начало обеспечило достойный финиш: общими усилиями руководители компании завоевали 10 золотых, 4 серебряных и 1 бронзовую медаль. В итоге команда «Газпром добыча Ноябрьск» набрала 21 очко и завоевала кубок абсолютных победителей. Эстафету организаторов спортивного праздника передали ХМАО: в следующем году принимающей стороной будет ООО «Газпром трансгаз Югорск».